Guayaquil, 03 de Mayo del 2010

24 3 2 5

Sra. Ing.

PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA" en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla como GERENTE de la misma por el lapso de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones señalados en el Estatuto Social de la Compañía.-

Como GERENTE, de la compañía corresponde a usted, de manera individual, ejercer la administración, activa de los negocios sociales y la representación legal, judicial y extrajudicial de la misma, sin concurso de ningún otro funcionario.

El Estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura otorgada ante el Notario Noveno del Cantón Guayaquil, señor Doctor Telmo Torres C., el 16 de Mayo de 1979, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 30 de Agosto de 1979. Posteriormente se procedió a reformar los Estatutos, los mismos que constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquéz Ayala, el 19 de Agosto de 1.994 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 24 de Octubre de 1.994

Felicitándola a usted, por tan merecida reelección, me suscribo

Muy Atentamente,

ANA JULIA CORREIA BUSQUETS DE SANCHEZ SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

Yo, PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ, acepto el cargo de GERENTE, de la Compañía "INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA."

latura breva s.

PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ

**GERENTE** 

Guayaquil, 03 de Mayo del 2010

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA CORREIA BUSQUETS C. LTDA., a favor de PATRICIA ALEXANDRA CORREIA BUSQUETS DE RAMIREZ, a foja 46.374, Registro Mercantil número 8.659.

ORDEN: 22111

X X R A Z C A D E N A 2 X X

\$

REVISADO POR:

THO MERCY IN THE COLUMN CUNTER OF THE COLUMN CUNTER

AB. ZOILA CEĎEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA